

## NOVA GODINA 2018

29.12 – 03.01.2018

## AZURNA OBALA

Nica, Kan, Monako, Monte Karlo, Saint Tropez



### PROGRAM PUTOVANJA

#### **1. dan. (Petak, 29.12.2017.) BIH-HR-SLO**

Polazak iz Sarajeva ispred zemaljskog muzeja u 15.00h a iz Tuzle u 18.00h. Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa pauzama po potrebi grupe.

#### **2. dan. (Subota, 30.12.2017.) Nica**

Vožnja kroz Italiju u jutarnjim satima. Dolazak u Nicu u podnevnim satima. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za odmor i individualne aktivnosti. U 17.00h polazimo na razgled grada Nice u pratnji vodiča: Engleska promenada, Hotel Negresco, Palata Mediterranea, Trg Massena itd.... Slobodno vrijeme za šetnju i uživanje u čarima ovog mediteranskog grada. Povratak u hotel. Noćenje

#### **3. dan (Nedjelja, 31.12.2017.) Nica-Grasse-Antibes-Cannes-Nica**

Doručak. Polazimo na cjelodnevni fakultativni izlet gdje posjećujemo gradić Grasse, kolijevci proizvodnje parfema, mogućnost kupovine parfema u tvorničkoj prodavnici. Nastavak putovanja prema Kanu. Obilazak ovog prekrasnog grada, poznatog po filmskom festivalu. Obilazak grada u pratnji vodiča: Avenija La Croisette, šetalište Pompidou, Filmska palata, Hotel Carlton. Slobodno vrijeme do polaska kroz Antibes do glavnog grada ovog dijela Francuske, Nici. Smještaj u hotel, te slobodno vrijeme za individualne aktivnosti i doček nove godine na trgu Massena u Nici. Noćenje.

#### **4. dan (Ponedjeljak, 01.01.2018) Nica – Saint Tropez – Monako - Nica**

Kasni doručak. Nakon doručka nudimo mogućnost fakultativnog odlaska u Saint Tropez. Vožnja Azurnom obalom do Saint Tropeza, te obilazak ovog kosmopolitskog ljetovališta, mjesto gdje se okuplja svjetski džet set. Važi za popularnu i omiljenu turističku destinaciju među bogatim i slavnim filmskim zvijezdama, a ime koje se ne može odvojiti od Saint Tropeza je Brižit Bardo. Obilazak luke sa brojnim kafićima i restoranima, te gradskog zvonika. Nakon razgleda slobodno vrijeme za odmor i individualne aktivnosti do polaska prema Nici. Dolazak u Nicu te slobodno vrijeme za odmor i individualne ativnosti. U večernjim satima predlažemo posjetu kneževini Monako. Kratka vožnja do čuvene palate Grimaldijevih, posjeta Katedrali, Okeanografski muzej, staza formule 1, te razgled završavamo posjetom magičnom gradu kocke i obilazak čuvenog kazina uz šetnju prelijepim parkovima Monte Carla. Poslije obilaska povratak u hotel u Nicu. Noćenje.

**Vaš partner za putovanja!**

**5. dan (Utorak, 02.01.2017) Genova - BiH**

Doručak. Odjava iz hotela te polazak prema BiH sa usputnim zadržavanjem u Genovi, gradu koji je šesti po veličini grad u Italiji i glavni grad oblasti Ligurija. Po dolasku obilazak grada : Opera, Duždeva palata, Katedrala Sv.Lorenca, kuća Kristofora Kolumba. Nakon razgleda slobodno vrijeme za uživanje u ovom prelijepom lučkom gradu. Nakon posjete Genovi, polazak za BiH sa usputnim zadržavanjima po potrebi grupe.

**6. dan. (Srijeda, 03.01.2018) BiH**

Dolazak u BiH u ranim jutarnjim satima. Kraj usluge

## CIJENA ARANŽMANA : 399,00 KM

**U cijenu aranžmana je uračunato:**

prevoz autobusima "Transturist-a" visoke turističke klase sa klimom, Toalet-om, TV/video/audio opremom, mini barom i kuhinjom.  
Smještaj na bazi 3 oćenja sa doručkom u Hotelu Ibis Nice Palais des Congres 3\* u centru grada <http://www.accorhotels.com/gb/hotel-7495-ibis-nice-palais-des-congres-vieux-nice/index.shtml>  
posjeta i obilazak Genove  
usluge vodiča tokom putovanja  
naša organizacija  
PDV

**U cijenu aranžmana nisu uračunate i sljedeće posjete i obilasci:**

Obilazak Nice (10 Eura)  
Jednodnevni obilazak Kana, Antibes i Grasse u pratnji vodiča (20 Eura)  
posjeta i obilazak Monaka i Monte-Carla (15 Eura)  
Posjeta Saint Tropez (20 Eura)  
Paket izleta (55 Eura)  
Doplata za dodatnod sjedište u autobusu 100 KM  
Boravišna taksa koja se plaća direktno na recepciji hotela 1,5 Eura po osobi i danu  
Troškovi obaveznog putničkog zdravstvenog osiguranja (12 KM)  
Dijete do 12 godina u pratnji dvoje odraslih plaća samo prevoz  
Doplata za jednokrevetnu sobu 180,00 KM

Popust za djecu do 12 godina iznosi 40 KM.

**Vaš partner za putovanja!**